

多措并举齐发力 政务服务再提升 惠济区全力推进“一网通办，一次办成”

本报讯 为更好满足企业和群众办事需求,惠济区政务服务和大数据管理局坚持以提高群众获得感、体验感、幸福感为目标,不断提升软硬件政务服务质量,扎实深化“一网通办、一次办成”政务服务改革,持续创新便民服务举措。

记者 简洋
通讯员 孟笑霆 张可 文/图



大厅入驻新成员 一站服务真方便

8月31日上午9时,陈先生来到惠济区政务服务中心二楼的交警车驾管业务窗口办理驾驶证换证手续。通过排队取号,不到10分钟,窗口人员便为其办结了业务。这是交警车驾管业务窗口进驻惠济区政务服务办事大厅后办结的首件业务。

记者看到,在交警车驾管业务窗口前的自助服务机处,政务服务和大数据管理局的志愿者们正在为群众解答各类问题并引导办事群众取号排队。

郑州市交警五大队于8月31日正式进驻惠济区政务服务办事大厅,在二楼C区设立7个业务窗口,可以办理延期审验、申领机动车免检合格标志、驾驶证补证、换证等14项业务,相比在四环边的办事大厅离市区更近,更方便群众。与此同时,为提升群众的办事体验感,避免现场人员聚集,群众还可以在网提前预约排号。进驻首日,该窗口共办理业务1000余件。

据惠济区政务服务中心副主任徐辉介绍,9月底前,郑州市

公积金也将进驻惠济区政务服务办事大厅,彻底告别辖区无公积金业务的历史。截至目前,惠济区政务服务办事大厅已进驻审批部门31个,设置6个综合受理窗口,可受理业务723项。与此同时,政务服务办事大厅还多角度开展“豫事办”“郑好办”手机APP客户端宣传,延伸“延时办”“24小时自助服务办”“一站式”综合服务功能,极大地丰富群众办事的渠道和体验感,让群众办事越来越便利。

线上功能线下补 “智能”助手来提速

近期,大厅新增设了两台郑州市政务服务自助终端机。该机器设置有热门服务、一件事专区、热门办事、自助打印、自助查询、自助缴费六大模块。在“一件事”专区,群众可以选择办理社保医保、装门头、税务住房、公积金等共计15个部门的业务,群众目前最常办理的就是“住房一件事”中的住房证明、“社保一件事”中的参保证明以及办理占道证。

群众还可以在自助打印模块上面打印身份证及各类办事

所需表格材料,操作简便,大大提升了群众办事的便捷度。目前,共有202个事项可以在该政务服务自助终端机上办理,其中“一件事”124项,公民个人高频事项49项,查询预约类29项。

政务服务走镇办 办事就在家门前

为实现政务服务“四级联动”方便办事的目标,惠济区政务服务和大数据管理局以花园口镇便民服务中心为试点,配备了商事登记自助打证机等硬件设备,计划在其他镇、街道试点展开,确保政务服务实现“就近办”“立即办”。这就从空间上解决了办事群众各部门多头跑难题,实现“最多跑一次、跑也不出镇”,让广大办事群众体验感更好、获得感更强、满意度更高,积极打造老百姓“家门口”的服务站。

今后,惠济区政务服务和大数据管理局将继续深化“一网通办、一次办成”政务服务改革,以“一件事、一张网、跑一次、不见面”为目标,不断提升综合服务能力,拓展服务功能,全力为群众提供便捷高效优质的服务。

电影音乐助力脱贫攻坚 戏曲达人唱响中原腹地

本报讯 8月28日上午,2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)郑州市第六届群众文化艺术节系列活动中的“寻找河南戏曲电影里的经典”和“优秀电影音乐走基层”活动在惠济区花园口事件记事广场启动。

启动仪式上,郑州爱乐团演奏的一首《黄水谣》拉开了活动的序幕。豫剧名家汤玉英、任宏恩,曲剧名家杨师学以及仙草艺术学校的孩子们演唱的优秀戏曲电影的名段,著名歌手王园园、李亚南等演唱的电影《少林寺》主题曲,让现场群众重温了经典电影曲目,唤起大家对经典电影的回忆。记者 简洋

寻找电影中的经典戏曲 戏迷擂台赛鸣锣开赛

河南戏曲电影优秀作品众多,《花木兰》《朝阳沟》《穆桂英挂帅》《七品芝麻官》《卷席筒》《寇准背靴》《陈三两》《智收姜维》《诸葛亮吊孝》《倒霉大叔的婚事》等,不仅老幼皆知,而且在全国都具有较大影响。

近些年,河南当代著名艺术家如李树建、汪荃珍、虎美玲、王红丽、申小梅、王惠、杨帅学、金

不换等都成功主演了一部甚至多部戏曲电影,为中国戏曲电影发展做出了贡献。

“寻找河南戏曲电影里的经典”活动,主要以戏迷擂台赛的形式,面向热爱戏曲表演的团体或个人、学生、戏曲艺术学校、民营院团等,选拔戏曲达人。”该活动主办方负责人表示,海选将在郑州各县(市)区进行,11月份将在郑州人民广播电台演播厅举行复赛、决赛及颁奖。

红色文艺轻骑兵进乡村 助力文化扶贫

演绎历年来“百花奖”获奖影片音乐和舞蹈等,丰富群众文化生活,坚定脱贫攻坚信念。据了解,“红色文艺轻骑兵”将走进登封市颍阳镇范寨村、荥阳市汜水镇东河南村、巩义市芝田镇羽林庄村等地,以音乐和舞蹈的形式重温经典电影曲目,唤起群众对经典电影的回忆。

开学季

惠济区开学第一天 以“心”迎“新”,加油少年

本报讯 8月31日,是惠济辖区大部分学校学生报到的日子,沉寂了一个暑假的校园顿时充满了生机。气球拱门,“欢迎回家”的条幅,一个久别的拥抱,分享假期的收获……惠济学子再次扬帆起航。记者 简洋

惠济区实验小学:新学期,我们一起出发!

为了迎接学生的到来,学校召开全体教师会,对学生报到事宜做了详细的部署。走进教室,老师们满腔热情投入到班级工作中,拂去灰尘,擦净桌椅,绘制欢迎语,摆好绿植……孩子们来到熟悉又温馨的

校园,一踏进学校就感受到了新学期的新气象。领导、老师早已在校门口迎接。孩子们投入班主任的怀抱,开心、幸福……发新书,晒手抄报、书法作品,每个学生的笑容都像花儿一样美。

迎宾路小学:欢迎孩子们回家!

校门口色彩鲜艳、富有童趣的装饰吸引着孩子们。校长一大早就带领全体教职工、党员志愿者和文明礼仪岗学生准时就位,家长义工也都热情积极,不甘示弱,大家各司其职,只为迎接孩子们的到来。

学生们间隔一米距离在校门南北两侧排队,依次进入,经过红外线体温监测仪测

试合格后,再按照班级位置引导图进行分流。班主任们早已在操场等候。大家在班主任引导下保持间隔有序地进入教学楼。进入教室前由班主任和副班主任进行二次测温与手部消毒。

新学期、新目标、新发展,希望同学们在新的学期学业有成,收获满满。

惠济区艺术小学:暑期实践分享



校门一开,孩子们便大步踏入校园。洋溢着灿烂的笑容,带着对新学期的期待和憧憬,他们见到了两月未见的好朋友和老师,满心欢喜。进教室后,同学们纷纷拿出自己的暑假作业,激动地向

老师和小伙伴们分享了暑期实践。本次分享活动培养了学生们对生活的热爱和对美好生活的追求,同时也展示了惠济区艺术小学学生们独特的风采,以及阳光、自信、乐观的生活态度。

江山路第一小学:别样仪式点亮开学季

有微风有阳光,校园里红毯气球交相辉映,充满童趣的气球拱门,更有“开学啦”三个大字跃入眼帘。别样仪式点亮开学季,营造出浓厚的新学期氛围,展现出焕然一新的良好风貌,也开启了孩子们精彩的

新学期之旅。风正潮平当起锚,秋高气爽竞扬帆。相信在新的学期里,惠济区江山路第一小学的每一位教师、学生都能以满腔的热情投入到工作与学习中,为实现新的目标而拼搏。

金洼小学:以“心”迎新

怀着对新学期的憧憬与期待,惠济区金洼小学的莘莘学子终于迎来开学第一天。便利贴书写新学期心愿,穿过气球拱门,开启新的起点。为了让同学们顺利完成报到,快速找到自己的“新家”,学校在校园各

处摆放了温馨提示牌,并安排学生志愿者及时引导,安保人员尽职尽责,为开学工作的良好秩序提供了保障。同学们将在这里放飞梦想,收获喜悦,收获友情,收获知识,收获来自金洼小学每一位教师深切的爱。